



参加999元的纹眉团购,到店消费后觉得不称心 小区团购,团来一肚子火 业主把“团长”告上法庭

2版



深山里的“电影院”

在城市里,想看电影,买张电影票走进影院就行。但是,在大山里,对那些留守老人来说,看场电影有多难?

城南镇照谷村上洞自然村,位于温岭的山区,村民早年都高山移民出来了,剩下几个故土难离的老人。

11月3日,钱报·小时新闻记者村里,和几位老人看了一场特殊的电影。放电影的是一支义工队伍,在一个用网拦起来的鸡舍前,队员们简单搭了个木架,随后开始往上面挂幕布。山头的风一阵一阵的,幕布被吹得飞舞。老人们爱看越剧电影,义工们就为他们准备这些影片。光线忽闪,映照出老人们陶醉的神情。

一个月前,在隔壁玉环市的一个村里放电影时,村民梁阿婆腿脚不灵便,没办法走到播放越剧的现场。义工们便为她一个人单独放了一场电影。

7版



本报记者 陈栋 摄

采访对象张金华供图

默默成长20年,青菜界“紫霞仙子”揭开神秘面纱 紫色的青菜,你爱吃菜叶还是菜梗



5版

首次采用线上线下、场内场外全面联动方式,入场记得先预约 第六届浙江书展今天开幕,攻略先收好



扫一扫
看攻略